

ANUNȚ

Privind punctajul și rezultatul obținut la **PROBA INTERVIU** de către candidații participanți la concursul pentru ocuparea a patru posturi contractuale vacante din cadrul Școlii Populare de Artă Tg-Jiu, din data de 27.12.2016.

Azi, 27.12.2016 s-a desfășurat **PROBA INTERVIU** a concursului de ocupare a patru posturi contractuale vacante din cadrul Școlii Populare de Artă Tg-Jiu.

Organizarea și desfășurarea examenului s-a făcut cu respectarea prevederilor legale în acest sens (prevederile art. 26 din Legea-cadru nr. 284/2010 privind salarizarea unitară a personalului plătit din fonduri publice și a Dispoziției Președintelui Consiliului Județean Gorj nr. 876/2014 pentru aprobarea unor reglementări proprii cu privire la organizarea și desfășurarea concursurilor/examenelor de ocupare a posturilor vacante sau temporar vacante corespunzătoare funcțiilor contractuale, a examenelor de promovare în grade sau trepte profesionale, precum și a procedurii de evaluare a personalului contractual din aparatul de specialitate și aparatul permanent de lucru ale Consiliului Județean Gorj, precum și instituțiile publice subordonate Consiliului Județean Gorj.

Pentru următoarele două posturi de execuție nu s-a prezentat niciun candidat:

-1 post de execuție de regizor scenă, treapta profesională I, studii medii, în cadrul Compartimentului programe, marketing și impresariat;

- 1 post de execuție de actor mânăuitor păpuși, treapta profesională I, studii medii, în cadrul Secției teatrul de păpuși.

La **PROBA INTERVIU**, candidații participanți la această probă au obținut următoarele punctaje:

1. Bivolaru Sorin a obținut 100 puncte, fiind declarat „admis” la această probă;
2. Argint Constantin a obținut 100 puncte, fiind declarat „admis” la această probă.

Contestațiile se pot depune în termen de cel mult 24 de ore de la data afișării rezultatelor probei interviului la Compartimentul financiar – contabilitate, resurse umane și administrativ.

Secretar comisie,
Drăgoescu Violeta



**MANAGER,
ALEXANDRU BRATU**

